

宏观经济

粤港澳大湾区有望成为带动中国经济发展新增长极

据新华社信息 日前,中共中央、国务院印发了《粤港澳大湾区发展规划纲要》,规划近期至2022年,远期展望到2035年。

分析师指出,规划为大湾区2022年基本形成、2035年全面建成国际一流湾区和世界级城市群做出了长期的纲领性安排。

区在国内以及国际金融市场中的地位提升。分析师认为,粤港澳大湾区是改革开放以来我国最早对外开放的区域。

这为研发、物流、金融、信息技术、商务、节能环保等生产性服务业的发展提供了广阔的空间。

业内人士指出,粤港澳大湾区拥有300多个各具特色的产业集群,产业结构以先进制造业和现代服务业为主。

规划纲要提出,在空间布局上,构建极点带动、轴带支撑网络化空间格局,完善城市群和城镇发展体系。

有望成为本轮国内外金融市场开放重要试验田

高端制造业等相关投资标的值得看好

将成为带动中国经济发展新增长极 对外开放新门户

业内人士表示,在之前的珠三角经济圈基础上加入港、澳两个特别行政区,让原本的广东省内战略升级为国家规划下的三地跨制度合作。

就金融市场来看,业内人士认为,未来粤港澳大湾区合作的一个主线是巩固提升香港国际金融中心地位。

在产业方面,业内人士认为,高端制造业、现代服务业、新经济或将是粤港澳大湾区蕴含的产业机遇。

分析师认为,湾区产业基础好,类型完备,珠三角城市群产业耦合协调度高,计算机、通信和其他电子设备等产业占据湾区制造业的龙头地位。

专家观点

今年流入中国资本市场外资规模将创纪录

据新华社信息 今年以来,外资持续流入中国市场,近日不少机构预期,今年流入中国资本市场的外资规模将再创新高。

花旗银行日前发表报告表示,去年全年中国资本市场迎来了1200亿美元的创纪录外资流入,预计今年流入中国资本市场的外资将上升至2000亿美元。

全球钢铁

去年世界直接还原铁产量同比增长11.6%

据信息资源网 根据世界钢铁协会统计数据,去年12个国家的直接还原铁产量为8410.2万吨,同比增长11.6%。

世界钢铁协会统计的38个国家和地区去年高炉生铁产量为12.39亿吨,同比增长2.2%。

国内钢铁

今年我国钢材出口预计同比小幅回升

据信息资源网 海关总署日前公布了今年1月份进出口数据,数据显示,今年1月我国出口钢材618.8万吨,较上月增加63.2万吨。

分析师表示,出口价格优势再现是1月份钢材出口大幅增长的主要推力。国内钢价在经过去年11月份大幅下跌之后,钢材价格水平低位和利润萎缩使得钢材出口价格优势再次显现。

相关行业

去年我国铝业利润下跌4成

据信息资源网 近日,工信部公布的数据显示,去年规模以上有色企业主营业务收入为54289亿元,同比增长8.8%。

工信部原材料工业司相关负责人表示,成本上涨、消费不振是重要因素。从生产端看,去年有色金属行业每百元主营业务收入成本高于工业平均水平3.97元。

据了解,去年我国有330多万吨电解铝产能通过产能置换转移至内蒙古、云南等能源丰富地区。

江苏启东开建国家天然气重点工程

据信息资源网 总投资12.59亿元的启通天然气管线项目,近日在启东沿海开工建设。该项目全长约171千米,设计年输气能力40亿立方米。

启通天然气管线项目,东起吕四港区广汇LNG分输转运站,西至南通市通州区刘桥末站,建成后将与中石油“西气东输”南通分输站实现互联互通。



本田将关闭英国斯温登工厂

日本本田公司日前宣布,作为全球制造网络重组的一部分,公司将关闭其在英国斯温登的汽车制造厂。

今日关注

新一轮环保风暴即将来袭 多地启动三大保卫战

据新华社信息 新一轮环保保卫战已打响。据了解,河北、北京、江西等地已陆续出台蓝天碧水净土三大保卫战政策。

关于全力打好碧水保卫战,生态环境部部长李干杰曾透露,今年将全面实施长江保护修复、城市黑臭水体治理、渤海综合治理、农业农村污染治理等攻坚战。

确保了企业防止土壤受到污染的主体责任,强化污染者的治理责任,明确政府和相关部门的监管责任等。

根据安排,坚决打赢蓝天保卫战仍是排在今年的首要任务。除了生态环境部已经明确的行动计划,地方也是一刻也不停歇。

河北省有关部门日前发文称,将以水环境质量改善为核心,重点突出五大区域,深入推进水污染防治。

地方政策也在跟进。河北提出,加快推进全省农用地土壤污染防治,今年6月底前完成农用地土壤环境风险评价和成果集成。

比如江西九江,决定从今年2月1日开始,开展为期60天的中心城区大气污染防治攻坚战。

江苏省日前发文要求,严禁在长江干流及主要支流岸线1千米范围内新建布局工业园区和化工企业。

江苏省日前发文要求,严禁在长江干流及主要支流岸线1千米范围内新建布局工业园区和化工企业。

今年净土保卫战重要的标志之一,即1月1日土壤污染防治法正式实施。

汽车天地

上汽集团1月销量下滑14.1%

据信息资源网 日前,上汽集团公布了今年1月份产销快报,集团当月累计销售611502辆新车,同比大幅下滑14.13%。

上汽通用销量为180497辆,同比下跌10.96%;上汽集团乘用车分公司销售60003辆,同比下滑17.84%。

上汽通用销量为180497辆,同比下跌10.96%;上汽集团乘用车分公司销售60003辆,同比下滑17.84%。

遗失

(宝武IC卡,声明作废)

宝钢股份(临时)补IC卡名单

- 段金亮 WX1002226537; 陈全 WX1002228823; 吴志芳 WX100223398; 梁昌驹 WX1002230098; 纪立新 WX1002212346; 马伟伟 WX1002211031; 崔廷恺 WX1002211032; 王朝帅 WX1002104744; 尧小伟 WX1002228118; 陆志明 WX1002167496; 邹云刚 WX1002095385; 戚剑坤 WX1002212784; 李军 WX1002025560; 尤春锋 WX1002218541; 李宗亮 WX1002218543; 刘以生 WX1002184991; 陈思凯 WX1002215999; 刘小月 WX1002042468; 王德强 WX1002238971; 彭义舒 WX1002061769; 戒连粉 WX1002242301; 朱伟 WX1001710798; 高明章 WX1002061971; 史铁 WX1002195425; 范敏华 WX1002215622; 李爱琼 WX1001242635; 王金龙 WX1002119913; 施俊周 WX1001144928; 蔡启明 WX1002238510; 沈骏 WX1001133386; 邓庆 WX1001287921; 李其菊 WX1002241764; 张军 WX1001692610; 匡锋 WX1002062094; 王闯 WX1002387332.

宝钢发展补IC卡名单

- 宋燕 556029; 军广 571821; 张军 426133; 王建国 022532; 康慧晴 550484; 金磊 523472; 支伯青 508756; 林佳 554264; 马燕云 505994; 徐俊 503381; 苏洪宝 500453; 周辰 576510; 吴玉良 037676; 孙建明 509598; 姜伟凌 551044; 李慧 523624; 周维 521557; 徐春明 507836.

宝钢发展(临时)补IC卡名单

- 潘金彪 WX1002185805; 余海刚 WX1002235333; 李冰 WX1001698682; 沈兵 WX1001000735; 周康 WX1002110515; 谢志勇 WX1001707614; 谢开学 WX1002177396; 魏洪涛 WX1002214108; 张勇涛 WX1002233256; 冷宪合 WX1002230914; 姜龙华 WX1001004540.